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Communiqué de presse de la THEATER FEDERATIOUN 
sur le maintien de l’activité dans les théâtres et les centres culturels – 02/11/2020


Les rideaux restent levés


Les théâtres et les centres culturels du Luxembourg restent ouverts et continuent à proposer leur programmation artistique à leurs spectateurs.


Les différentes salles de spectacle du Grand-Duché sont impactées par les mesures sanitaires mises en place par le gouvernement, le jeudi 29 octobre, pour lutter contre la Covid-19, mais la programmation des arts de la scène se poursuit !
Le couvre-feu impose ainsi quelques manifestations à débuter plus tôt, les jauges des plus grandes salles sont encore réduites et la buvette définitivement sacrifiée pour permettre à chaque représentation de se tenir dans les meilleures conditions sanitaires possibles. Mais, contrairement à ce qui s’est passé en mars dernier, le rideau ne retombe pas sur la saison culturelle des théâtres et centres culturels luxembourgeois. 

Les créations prévues pourront ainsi voir le jour à la date prévue, les projets déjà lancés se poursuivent, les accueils sont en grande majorité maintenus et les artistes peuvent continuer à répéter tout au long de ce mois de novembre pour les projets à venir. 

Un programme riche et varié mis sur pied par les différents théâtres et centres culturels grand-ducaux qui permettra aux artistes nationaux de continuer à s’exprimer à travers leurs arts et aux spectateurs, de tous âges, de continuer à recevoir ces nourritures spirituelles primordiales que sont l’art et la culture. 

Lights on theater.lu!
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